

研溫市房屋發展 300市民參與

羅品信倡組合屋助露宿者棲身

【明報專訊】溫哥華市府舉行名為 The Big Conversation 的研討會，300 多名市民就溫哥華房屋的未來發展進行討論。不少參與研討會的市民均認為，溫市面對的房屋問題日益嚴重，尤其是市內無家可歸者增加及市房屋愈來愈難負擔，令人感到無奈。溫市市長羅品信（Gregor Robertson）提出，以組合式房屋（Modular housing）應對無家可歸者問題是其中一個最快的方案。

昨日的研討會以圓桌會議的方式進行，參加者以「溫哥華房屋的未來」為主題進行討論。市府表示，是次活動希望讓不同階層的市民聚在一起，交流對溫市住屋未來的意見，活動於網上開放，供免費登記參加。溫市市長羅品信到場致開幕辭，市議員惠綺文（Andrea Reimer）、麥傑士（Geoff Meggs）及溫哥華－蘭加拉省議員李耀華則與參加者在圓桌進行討論。

羅品信致開幕辭時表示，溫市的房屋問題，近年愈來愈嚴重，這是因為市場的投機活動及大量的物業投資所造成。他說，很多城市都希望能有像溫市一樣蓬勃的經濟發展，以帶動就業，但現時溫市卻因此而承受房屋供應壓力，供應短缺，正是妨礙經濟發展的阻力。

羅品信並首次提到，以組合式房屋來應對無家可歸者問題，認為這是最快的解決方案，讓露宿者得到棲身處，他說市府正與持份者商討如何推



▲羅品信提出以組合式房屋來安置無家可歸者。
◀參加者作圓桌會議，交流意見。（鄭綺霞攝）

出即時性的對策。他說，溫市現時有 20 處土地，可用作發展社區房屋，因此市府將積極尋求與聯邦及省府合作機會。

他說，早前已去信聯邦財政部，希望能與聯邦財政部長莫奈（Bill Morneau）會面，就溫市面對的房屋問題尋求解決方案。

羅品信坦言，溫市市府沒有能力獨自解決所有的住屋問題，例如像 Balmoral Hotel 的個案，溫市市府已經採取所有可行的措施，但市府的權力及資源有限，最終仍需由卑詩房屋局（BC Housing）提供協助，才能安置受影響的居民。

市府未有開放整個研討會予傳媒採訪，但據場內的討論大綱，可見參與者討論的議題，包括溫

市房屋供應、房價、房屋政策等。

從北京來到本國工作不到半年的廖先生表示，他希望在本地置業及組織家庭，因此對溫市未來的房屋發展很感興趣，並想多了解。他說，本地樓價非常高，預期即使置業，也只能選擇柏文單位。由於自己經常使用公共交通，所以對甘比走廊一帶的新建物業較有興趣。

溫市中心東端加麗基社區行動計劃（Carnegie Community Action Project，簡稱 CCAP）的斯旺森（Jean Swanson）指出：「安置無家可歸者的成本，比讓他們繼續留在街上的成本低」。她認為，聯邦政府及省府可透過改善福利制度及實行租金管制，應對溫市的房屋危機。



大溫地區天氣預測

今天	6/19 (一)	6/20 (二)	6/21 (三)
多雲 13 - 19°C	多雲 14 - 21°C	晴間雲 11 - 21°C	晴 11 - 20°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
9 - 21	晴間雲
8 - 21	晴間雲
9 - 17	雲
17 - 24	下午雷暴
20 - 31	雷暴
23 - 31	雷暴
13 - 25	晴
18 - 29	晴
24 - 28	上午雷暴
25 - 28	雷暴
24 - 29	雨
20 - 33	晴間雲
22 - 27	雲
26 - 30	雷暴
26 - 31	間歇雷暴
18 - 27	晴間雲
12 - 18	晴間雲
17 - 29	下午雨

中僑華人長者護理研討會

【明報專訊】中僑互助會與家庭醫生組織溫哥華分部（The Vancouver Division of Family Practice）合作，將於 6 月 27 日（星期二）晚上舉辦專題研討會，邀請在溫哥華執業的家庭醫生，探討大眾所關心的長者護理問題。主辦方邀請家中有長者或有需要長者護理服務的人士出席討論。活動以粵語進行。

專題研討會由中僑互助會行政總裁周潘坤玲主

持，Thomas Ho 醫生、Hugh Li 醫生和 Gerald Yeung 醫生將針對大眾關心的長者護理問題，提供專業意見。研討會在 6 月 27 日（星期二）晚上 6 時開始登記，備有點心。活動由晚上 6 時 30 分開始，直至 9 時，出席者可參與討論者及與業界人士交流。費用全免。

研討會地址：中僑社會服務中心禮和堂（28 West Pender Street）。查詢：604-684-1628。

大加拿大雙副牌 21 點比賽
2017 年 6 月 4 日 - 24 日
\$60,000 總決賽獎池
入圍賽 周日至周四 | 下午 1-5 點及晚上 7-11 點
參賽者必須親自到比賽區報名，攜帶兩 (2) 張身份證件，其中一張必須是政府簽發的照片證件。
報名費：首次報名 \$25 元 | 再次報名 \$15 | 報名不限次數
半決賽及總決賽 6 月 24 日 | 下午 1 點於 RiverRock Casino Resort 舉行

RiverRock
CASINO RESORT

bclc

Don't borrow money to play. GameSense

19+



溫哥華

Canada Place 國慶日慶祝活動，早上 10 時由新移民入籍儀式揭開序幕，文娛表演及音樂會由早上 11 時開始，共有五大表演區，入夜後壓軸節目為煙花匯演。

Canada Place 7 月 2 日慶祝活動由早上 10 時開始，共有三大表演區，有音樂及歌唱演出，以及多元文化表演，直至下午三時結束。

溫市政府推出「Canada 150+」慶祝，表揚原住民在立國前已經在此生息無數世代，系列活動主題「大家一起前行」，三大活動包括 7 月 22 日至 30 日的鼓聲節（The Drum is Calling Festival）、7 月 19 日與 20 日的獨木舟匯聚活動（The Gathering of Canoes）。地點在溫哥華的海灘 Jericho Beach、為和解而步行的活動 Walk for Reconciliation 將在 9 月舉行。

溫哥華中華會館聯合僑團暨各界，於國慶日在華埠中華文化中心山廣場舉行慶祝會，活動包括舞獅及升旗儀式，又有舞蹈慶賀國慶，適逢加國 150 周年，並有華人在加國歷史圖片展。

列治文市

國慶日史蒂夫斯頓（Steveston）除三文魚節，歌舞表演及國慶日巡遊外，朱諾獎（Juno Awards）得獎者 Wintersleep 將會在主舞台演唱，晚上在菲沙河岸則有煙花匯演。慶祝活動的詳情網址 www.RichmondCanadaDay.com。

列治文南灣社區中心（South Arm Community Centre）6 月 24 日（周六）12pm 開始推出加拿大 150 周年慶祝活動，有文藝表演之，一家大小可以一起做手工、學跳舞及品嘗美食。地址：8880 Williams Road, Richmond B.C. V7A 1G6。

本那比市

Edmonds Plaza & Park 國慶日慶祝由 11am 至 4pm，活動適合一家大小，有音樂歌唱表演、文藝、工藝及多元文化活動，地點：本那比東南區 Edmonds Community Centre 後面。

Burnaby Village Museum 國慶日慶祝由 11am 至 4:30pm，活動包括多元文化文娛活動、音樂、展覽及巡遊。

Swangard Stadium 慶祝活動由 5pm 至 10pm，免費音樂會演出歌手及樂隊包括 Steven Page、溫哥華知名派對樂隊 Side One、Kokoma 及 CBC 董事 Will Stroet，入夜後壓軸節目為煙花匯演。地點：3883 Imperial Street, Burnaby。

素里

素里最大型的國慶日慶祝活動在 Bill Reid Millennium Amphitheatre 舉行，多隊知名樂隊及歌手輪流表演，由早上 10 時拉開序幕，至晚上 10 時半，之後壓軸節目為煙花匯演，料有 10 萬人參加慶祝，Bill Reid Millennium Amphitheatre 地點：176 Street 夾 64 Avenue。